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Referat fra møte i kommunikasjonskomiteen 

 

Dato: 25. oktober 2017 

Sted: Hjemme hos Erling Rønneberg 

Tilstede: Erling Rønneberg, Roar Hoel, Stein Skogvold, Hans-Emil Ratvik,Sven Wiborg  

Fraværende : Stein Skogvold (syk) , Hans Emil Ratvik (på reise) 

Referent: Per Ingvar Johnsen 

 

Tema: Forbedringer på vår web-side  bekkestua.rotary.no og diskusjon om 

hvordan vi kan nå ut med informasjon til presse og sosiale medier 
 

Web 

Vi har kommet langt i å realisere en hjemmeside for klubben. Det er nå relativt enkelt å publisere 

referater, og alle klubbmøter blir referert. Det er også lagt inn i kalenderfunksjonen 

møteprogrammet samt at bildekarusellen oppdateres ukentlig. Per Ingvar har nå en grei oversikt 

over web-miljøet og de funksjoner vi vil benytte.  

Vi har fortsatt en utfordring mht logon funksjon på medlemssidene. Hver bruker må være registrert 

med sin mailadresse og mailadresse. Vi ble enige om å sjekke dette videre. Vi vil kryss-sjekke om 

mailadresser som ligger i matrikkelen og som vi antar er gyldig er tilsvarende de mailadresser som 

ligger i tilgangsdelen av web-sidene. Vi vil informere medlemmene om progresjonen i dette arbeidet. 

Hans Emil (fraværende) vil lage et intervju med Tom Rune og det er en målsetning at vi skal gjøre 

dette til en tradisjon. Det blir både tekst og fine bilder.  

Vi har også planer om lage en slags minnebok i form av utklipp fra klubbens historie.  

Hvordan nå ut med informasjon 

Vi hadde en god diskusjon om hvordan vi best kan nå ut med saker og informasjon som vi ønsker 

publisitet om. Det er en enighet om fremtiden i stor grad innebærer bruk av sosiale medier. Vår 

målsetning vil være å kombinere bruk av Facebook i kombinasjon med våre egne hjemmesider.  

Det vil si at vi eks.vis kan publisere informasjon om Klubbens prosjekter, støttepilar, etc. på Facebook 

og fra Facebook gi mulighet for å oppsøke klubbens hjemmeside. Vi vil ha fokus på at vi ikke legger 

opp et ambisjonsnivå som blir vanskelig å leve opp til både for denne komiteen og for de som skal 

overta. 

http://bekkestua.rotary.no/en/klubbmoter


Forut for møtet hadde vi etablert en forståelse av web’ens mulighetsrom både teknisk og 

funksjonelt.   

Rotary sin web-plattform er et såkalt CMS (Content Management System) og  forutsetter sentral 

publisering og ikke mulig for eks.vis chat/diskusjoner etc. For slike behov trengs Facebook. I 

prinsippet bør mest mulig informasjon baseres på at materiale er utformet og klargjort i eks.vis word, 

excel, powerpoint, pdf etc. og at man i webmiljøet administrerer dette innholdet innenfor de 

rammene som web-plattformen muliggjør. Brukt riktig vil plattformen fungere bra men det er lett å 

gjøre feil, derfor bør administrasjons- og editeringsmulighetene begrenses til de i klubben som kan 

mestre en slik plattform.  

Vi ser mye av denne «kommunikasjonsstrategien» som en viktig del i arbeidet med å rekruttere nye 

medlemmer. Som del av diskusjonen snakket vi også om hvordan vi med en slik mulighet kan eks.vis 

få ut budskap rettet inn mot å rekruttere kvinner til klubben som er en uttalt målsetning.  

Som en konklusjon fra denne diskusjonen besluttet vi å invitere ansvarlig for Medlemskomiteen samt 

en av våre proffe medlemmer mht bruk av medier, dvs. Gunnar Kongsrud som med sin bakgrunn bør 

kunne være en god diskusjonspartner og rådgiver ;-) 

Nytt møte ble avtalt til 22. november hos Sven Wiborg. Neste møte blir på nyåret trolig 7. februar.  

Møtet hadde en svært hyggelig ramme med stor gjestfrihet og der Anne sørget godt for oss med 

herlig Finnebiff gryte Erling hadde valgt en svært passende vin. Alle kom seg trygt hjem ! 

 

/PIJ 


